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| D ERSATZTEILLISTE

[ NL ONDERDELENLIJST

WICHTIG BEI BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN

Flr das zu ersetzende Tell ist anhand der nachfolgenden Ersatzteilliste die genaue Bestell-Nummer
und die Bezeichnung festzustellen.

Besonders aber bitten wir um Angabe der auf dem Typenschild eingepréigten Maschinen-Nummer,
um Fehllieferungen von Ersatzteilen zu vermeiden.

Genaue Anschrift mit Post- und Bahnstation und Postleitzahl sowie Versandart (ob P#ckchen,
Postpaket, Fracht-, Eil- oder ExpreRigut) ist unbedingt anzugeben.

Die in der Ersatzteilliste mit "X" gekennzeichneten Ersatzleile unterliegen wihrend des Belriebes na-
tlrlichem Verschilei® und sind daher von der Garantle ausgenommen. Vor Jedem Einsatz ist die
Uberprlfung der Funktionsfahigkeit dieser Teile erfordetlich, Gegebenenfalls muft der Austausch er-
folgen. FOr Folgeschiden, dle durch nicht rechtzeitiges Auswechseln ven VerschleiBteilen
entstehen, besteht kein Garantieanspruch.

BELANGRIJK VOOR HET BESTELLEN VON ONDERDELEN

Volgens bijgaande onderdelenlijst is het juiste bestelnummer en de omschrijvning van het te
vervangen deel vast te stellen.

In het bijzonder vragen wij U, het op het lype-plaatie ingestempelde machine-nummer op te gaven,
om foutleve leveringen van onderdelen te vermijden.

Beslist noodzakelljk is het vermelden van het juiste adres, met postkantoor of NS-station en
postcode, alsmede de verzendingswijze {pakje, postpakket, vracht-, ijl- of expresgoed).

De onderdelen, die in de onderdelenlijst met een "X" zijn gemerkt, ziin tijdens het gebruik
onderheving aan normale slijtage en vallen daarom niet ender de garantiebepalingen. De toestand
van deze delen dient, telkens voor het werk begint, te worden gekontroleerd op hun goede werking.
Zonodig versleten delen vervangen. Eventuele schade, tengevolge van niet tijdige vervanging van
versleten onderdelen, wordt niet door de garantie gedekt.

]F CATALOGUE DES PIECES DE RECHANGE

II LISTA PARTI DI RICAMBIO

NOTE IMPORTANTE RELATIVE AUX COMMANDES DE PIECES DETACHEES

Déterminez le numéro exact de référence et la désignation de la piéce & échanger, en consultant la
llste sulvante des piéces de rechange, s.v.p.

Surtout, il est impératif de mentionner le numéro de série de la machine, marquée sur la plague du
constructeur, afin d’éviter des livralsons erronnées de pléces détachées.

Veulllez préciser en tout cas également votre bureau de poste ou station de chemins de fer, avec
chiffre de code postal, ainsi que la nature désirée de transport (petit paquet, colls postal, petite ou
grande vitesse, expres).

Les pieces de rechange marquées “X" dans la liste des pléces de rechange sont soumises & [‘usure
par détérioration naturelle pendant le service, et pour cela ne sont pas couvertes par notre garantie.
Avant toute utilisation, il faut controler le bon fonctionnement de ces pliéces. Si nécessaire, il faut les
remplacer. Nous ne pouvons pas accepler de garantle pour dommages consécutifs résultant du fait
que les pleces d’usure n'ayent pas &té remplacees au bon moment.

NOTE IMPORTANTI PER ORDINARE PEZZI DI RICAMBIO

Individuare I’esatto numere d’ardine e la denominazione del pezzo da ricambiare, consullando la se-
guente lista parti.

Per evitare ogni errata consegna, Vi consigliamo espressamente di rimetterci il numero macchina in-
ciso sulla targhetta di matricola.

Per la spedizione Vi preghtamo di rimetterci I'indirizzo preciso, la stazione ferroviaria o ufficio postale
competente, it CAP nonche il tipo di consegna richiesto {pacco, pacchetto, spedizione espresso, cor-
riere).

Le parti di recambio di listino contaddistinte dalla lettera "X" sono quelle parti che durante il servizio
dell"attrezzo vanno maggiormente soggette a naturale usara per cui non si assume alcuna garanzia.
Prima di mettere in funzione |"atirezzo & necessario controllare se dette parti risultano funzionalt. In
caso contrario procedere a convenlente sostituzione. Non ¢i si assume alcuna responsabilitd per
danni sorti per non tempestiva sostituzione delle parti.

| GB SPARE PARTS CATALOGUE

I

| E LISTA DE PIEZAS DE RECAMBIO

IMPORTANT NOTE CONCERNING ORDERS ON SPARE PARTS

Please use the following spare parts list in order to identify the part to be replaced, and quote ils
exact part number an description.

In particular, you are requested to quote also the machine serlal number marked on the nameplate,
in order to prevent any erroheous supply of parts.

Please make sure to mention also your post office or rallway statlon, incl. zip code, and the kind of
transport (small parcel, post parcel, normal or fast freight, express).

The spare parts marked “X" In the spare parts list are subject to normal wear and tear during
operation, and therefore are not covered by our warranty. Prior to every work these parts must be
checked for perfect aperation, If necessary, they have fo be replaced. We cannot accept any
warranty for consequential damage which is due to the fact that wear parts have not replaced in
proper fime.

INPORTANTE PARA PEDIR PIEZAS DE RECAMBIO

Averiguar n° ref. y denominacién exacta de la pleza a recambiar usando la lista de recambio
siguiente.

Les rogamos especialmente Indicarnos el ndmero de la maquina, estampado en la placa indicador
del tipo de méquina, para evitar el suminisiro de piezas de recambio incorrectos.

Slempre menclonar fa direccion exacta indicando la estaclén de tren y de correo v el codige postal
asl como el modo de envio (paquete, en pequefia velocidad, et gran velocldad, por expreso).

Las plezas marcadas por “X" en la lista de recambic son piezas de desgaste y por eso no forman
parte de nuestra garantia. Antes de cada empleo de la maqulna hay que revisar la funclén de estas
piezas, En casc de necesidad hay que reemplazarles, Dafios que resultan del recamblo relrasado
de estas plezas no forman parte de nuestra garantia.
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

KC 187/225 x=Verschlcifiteil *=kein Ersatztel
Pos. Nr. x=Wear part *=n0 spate parts
x=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pigce
Gehiinse . Housing.......cssrns . . Boitier
| 130 491 o DrehmomentstiitZe.. e Tarque support.... .o Support de couple
2 126293 | o Gkt.-Schraube M 10525 KL 100 ABA velbus -ripp... ..uneen Hexagonal bolt s BOUlON hexagonal
3 130580 | o Sehutzblech. .o nasrsssssnssinssstssssssssrien: » Wheel guard . . Téle de protection
4 108 531 o Gkt.-Mutter DIN 285-M 8- 8-A3A svseissesenss FIEXAZONAL MUL 1 ieernrisissmsesssisrsnies . nenser s Ecrou hexagonal
5 115972 | © Scheibe DIN [25-8,4-A3A .. Washeru s prreesnenn RONdeELlE
5 124444 | o Kunststoffscheibe M 8... " . wies Plastic washer, wernrs RONdelle plastique
6 116614 | o 6Gkt.-Schraube DIN 933-M 8x25 8. 8-A3A ........................ sroreans Hexagonal bolt verssbseeressasiares . wesesssnnrs Boulon hexagonal
7 130966 | o Halter... s wen SUpport . vrsenmasnss SUPpPOLt
8 122291 X Kunststoffplatte ceeneesesnenss PLASHC platesiiiee . RO Plaque en plastique
9 106 903 o Gkt.-Mutter DIN 985-M 6- 8-A3A ............................................. Hexagonal nut.ee . creeseeressnesennn. BEIOU hexagonal
10 124512 | o Scheibe DIN 9021-6,4-A3A... . Washeru s RN Rondelle
11 124944 | o 6kt.-Schraube DIN 931-M 6x35 8. S-ASA ................................. Hexagonal bolt........ e Boulon hexagonal
12 127142 | o 6kt-Mutter DIN 6331-M 20-10-A3A weenes Hexdgonal it ieenn, ssssnnsen Ecrou hexagonal
13 127 141 o Gkt.-Mutter DIN 934-M 20-8.8-A3A . Hexagonal nut......... . s Fcrou hexagonal
14 140074 | © Haltewinkel., . TR ... Retaining angle s ARglE de maintien
15 122655 | © Augenschraube . Hte e st s v SCIEW,,, sissnsrsanrees VIS
16 140073 o Einhiingebock RO " Suspended tlestle ...... “ S, Treéteau de accrochier
17 107 451 o Spannstift ISO 8752-6x36-A- ST Dacmmet ............................... Tensioning pPillu.uesrsssisiine e Goupille de serrage
18 140085 | o Welle... Shatt..., . Arbre
19 108 44| 0 okt Muttel DIN 985-M 10- A3A s HEXAZONA] ML e Vs ... Ecrou hexagonal
20 126 871 o 6kt.-Schraube BDIN 93 (-M 10x50- 8.8 A3A Hexaponal boltu.vwwmimaiismmiissssisens . Boulon hexagonal
21 117772 | o Gkt.-Schraube DIN 931-M 10x40-8.8-A3A Hexagonal bolt - vt ... Boulon hexagonal
22 425 101 o Einleitblech flir KM 187, Advance plate [or KM 187 temmsnrsssnssarensnns e 1O1E d'AlIMentation pour KM 187
23 425102 | o Einleitblech fiir KiM 225... Desseneasassserinns v Advance plate for KM 225... " Vessrarsrs s Téole d'alimeniation pour KM 225
24 131086 | © Schutztopl, KOMPla s .. Guard, epl... verrenres Pot de protection, epl.
25 130203 | o Zapfwellenschutz, aufien... we Put0s shaft protection dewce, outside. ... Protection de la prise de force, extérieur
26 117244 | o Knotenkette 2,8x515 11 GL DIN 5685 verz Knotted link chain... soseenssnnes Chaine @ noudes
27 140084 | o Reduzierhiilse....... " Socket......................... " e Douille
28 140 077 0 Rotorkasten.., bbb PR ST R B SR 00 . Pipe box.. v seennesnnnne CaISSE ClE tUbE
29 107 727 0 Gkt.-Schraube DIN 933-M 8x20~8 8- A3A .................... s Hexagonal bolt.....owain “ sressssenenese BOUION hexagonal
30 140 082 o Seitenwand, hmtcn, links.... ietseerennarenrenanne e Side part, back, lefto.mnin, " esbeeretstaensnn Paroi latérale, arriére, gauche
31 122444 ¢t o Flachleder.... vereresns BIAL SPINZ.irinrisniirressonines . Ressort plat
32 140 083 o Deckblech... . cees COvEr platea i ... Plaque de couverture
33 140 081 0 Seitenwand, hinten, techts “ voreenesess Side part, back, righte.. e " ceeenneennnes PATOE lAkératle, arriére, droit
34 126818 | o Gki-Schraube M 10X 30- 100-A3A Vllpp Hexagonal bolt....w wernsnsesnees BOUlON hexagonal
35 105 421 0 Scheibe DIN 9021-8,4-A3A . e Washer., seseseennnns RoONde] 0
E?2
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

Pos,

Nr.

KC 187/225

x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil

x=Wear part *=(10 Spare pars

x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange

Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitee
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130 485
122 557
108 589
122 445
140 057
130 416
107 679
130 486
108 441
107 596
130 583
131 047
127 564
131150
131221
127 922
140 430
140 079
122313
107 464
107 440
140 080
122 425
108 531
107 727
126 301
107 367
116 614
131 447
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ROLOIWEII.uuersnieesssnsesessrnnassernsassrssonensessnsasassss JROLOL SHALLrrerrsenssirssnnsssrransssssonsasssssnensnnsseenes IuSSIEU TOtAtif

SCNGIDE v teresstirsnsesnienitssmtssssesssssnsssnistasessssstsbestsestonsmbsssttsansasass Washer s eeesmrssensaces fererstetss st ss s s rrrteesearesras st eas Rondelle
Flanschgehfiuse. i ... Flange housing.... ... Boitier de bride
Gkt.-Mutter DIN 985-M 12-8-A3A ....cveivninniinnni ... Hexagonal nut..... «... Berou hexagonal
GewindestehbolZen wmmiiamisesesseieess THEAAEA BOIL et s BOUlON fileté
SChUtZSCheIbe. v gsssssssssssssressssssnserenss PTOECLHVE PLAEE o1y vvvarssinsnssninesssmissnisssasinssrassnismansismseneesenss PlACUE de protection
Schuizteller.... - wee QUALD i ... Protection
Flachrundschraube DIN 609 M IOx20-4 6 A3A ... Flat round bolt..... ..... Boulon & téte bombée
Befestigungswinkel......oun.. CertrssietEes s e raa e e E e s 1A Tighiening angle.....uuwaennnn. rsrene s Angle de fixation
Okt.-Mutter DIN 985-M 10-B-A3A...cuiimmmnimesnnmmesnieess HEXAZONAL NUL. s e wrerarer .. Berou hexagonal
Gkt.-Schraube DIN 931-M 10x80-8.8-A3A .. Hexagonal bolt Boulon hexagonal
ROOIWEllE iy ROOE SDATL i i, B5ieU rotatil
Federzmken ... Flexible tine........ remsnnnenenneneenns, P0INE flexible

Okt -Mutter DIN 982 MEZ— IO—A3A ... Hexagonal nut, ... Berou hexagonal
Unterlage..... v esssssssessss s ree SUPPOL Lo venans resisnssesssss s SUPPOIE
Fec[emnkens:cherung .................................................. P .. Protection de\'lce I'or l‘lemble tmes ......................................... Dispositif d'arréte de dents Mexibles
6kt.~-Schraube DIN 931-M 12x130-10. 9-MV8 .. Hexagonal bolt wmneery Boulon hexagonal
Profilblech.um i D Hissersassesnaes s casesssasees Profile plateu. e s aesnes Plague profilé
Kamm.omcmimmmmnnnsoumnimoammoamesnens REEC s mimmmmions oo PEIENE

BOLZEI covwsiisssimsisismssasimmisissssisnissisasnsisssisssisssisnsissntsnsroressiss Pillisessnsorstsntersinnssinestsisbersisesssbsorsisntisbrasnsassssnnrosnsnssestansnensenss SOUIOI

Spannstiflt ISO 8752-8x36-A-ST Dacromet............................. Tensloning Pillosensorsensssnniessssssnsesssnisesnsssse . GOUPELE de serrage
Spannstift ISO 8752-5x36-A-ST Dacromet......coeeseermresssereerss TENSIONINE DIt rerenspinsncesssecmissisiisssncenasmressessesssesnessecrennsnens. GOUPIIS de serrage
LASCRE. cisisirsimrtississssiinsirrs s tirsnssa s sss st crssss e rassns sresnssnrassanens TONEUC wrsrssenssisansnns detaaiseat e e e R s banes Eclisse

Flachleder, namnnnnmnanoanmnnnmnamisanisansssesn FRESPING i s e RESSOIE plat
Oki.-Mutter DIN 985-M 8-8 A3A ......... Vesmes s s es o HEXAZONAL NULuasvvuessisermssenssrerarssstiissmsesssentsssessessessssssssensennees HEIOU HEXagONAI
6kt.-Schraube DIN 933-M 8x20-8.8 A3A .. HEXAZONAL DOl iiiiesimininsmsiinsisiivrmsesmsisiissenisnees BOULON hexagonal
6kt.-Schraube DIN 933-M12x35-10.9-A3A Verb-plus ... HeXaZ00al DOl vvvniinmsssiimimemisissmsissmsesainss B0UL0N hexagoial
Sicherungsring 35x1,5 DIN 471 SHAP TN i ooy oo CICHP GXEFEUT
6kt.-Schraube DIN 933-M 8x25-8.8 A3A ..., Hexagonal bolt........ ... Boulon hexagonal
AuswUchtgeWICH i Balancing weight.... Poids d’ équilibrage

L4
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

KC 187/225 x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil
Paos, Nr. x=Wear part *=nop spare parts
x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
131830| o Getriebe GT-30 LB 1.73-1 540 U/min........... Gearbox... “ . Engrenage
2 132149 | o Gehiusedeckel.....oernninns o GOV et cintmans st nntbss i ersannsas s sassinsasistineserersinnssssssisesnanss COUVEICIE
3 132319 | o Kegelradsatz z=26/2=15.....cnmmmimmrisossanin vemenenenennss Bevel wheel set. .. Jeu de pignon conique
5 132219 | o Kepelradsatz 2=26/2=16..... v BEVE]L WHEED SELcucsiviisimniniisiinieenmsis i itsbesssiiiensestsrsbsnsninsass Jeu de pignon conique
6 132153 | o DICHIULE. . cccssisssnicis st s sssssas s ssssasssanissss trssses Seal..... . .. Joint
7 124 151 o Stiltzscheibe 56x72x3 DIN 988......cimminnninissinnemane Supporting plate “ " .. Rondelle de support
8 126 375 o Passcheibe 35x45%0.5 DIN 988 ivsiimmmnninieemmimnsessenees Adjusting Washer, " e e « Rondelle d' austage
9 107385 | o Sicherungsring 72x2,5 DIN 472t S0AP TINB s s Circlip intérieur
10 128096 | o Wellendichtring AS 35x72x10 DIN3760 .. Seal.... ... Bague & lévres avec ressott
11 109525 | o Rillenkugellager 6207 DIN G25.....cieinsmmmmmessninnessnesssnnies Grooved ball bearing...... . S, ... Roulement rainuré 3 billes
12 128098 | o Kegelrollenlager 30207 DIN 720...c...ccoimsicnirersnmissessmansessnsresens Tapered roller bearing.. " cerebrresrennibine wee. ROulerment & rouleaux coniques
13 128100 | o Palfeder A10x8x32 DIN 6885 C45K+V... ceeuns FIHNEZ PTG ieereisinisiniss s nnssssssti s ssss s Ressort d' ajustage
14 127789 | o Sicherungsring 40x1,75 DIN 47 L. Snap g Circlip extérieur
15 107367 | o Sicherungsring 35%1,5 DIN 47 Liviirerisssiinesirmsinsesieersissrivsosssin Snap ringu.n Circlip extérieur
16 107469 | o Spannstift ISO 8752 8x60-A-St .... Tensioning pin... Goupille de serrage
17 126368 | o Passcheibe 56x72x0.3 DIN 988....ciccvvmriercrmrermsnnsomsesssssissen Adjusting Washet........... " . .... Rondelle d' austage
18 126369 | © Passcheibe 56x72x0.5 DIN 989......cvviiissmns s Adjusting Washer....oe.. Ferserse s sas s ... Rondelle d' austage
19 124508 | o 6kt.-Schraube DIN 533-M10x25-8.8-A3A . ccoiiinnnniisinans Hexagonal bolt .... Boulon hexagonal
20 128099 | o Verschlullschraube M12:x1.5 DIN 908..ceimimmsmermssssseresesiorsrsns Plug srew......, ... Bouchon fileté
21 124 760 o Dichtring A12x18-Cu DINT603......ccnmvsiiissasnssnisnsns veessensene DAL TINELivseenensnsnirmsriniemssinnnemsssssniisssnsnsesssesssnserssees AgUE d' étanchéité
23 126242 | o Stiitzscheibe 34x45%2.5 DIN 988............. . Supporting plate... e TPV .. Rondelle de support
25 128 101 \ VerschluBkappe VK72x9 STEFA.... v Sealing cover, . . dessreasses s ... Chapeau de fermeture
26 124436 | o Passcheibe 35x45x0.2 DIN 988......cccovvinmmmmsnsssmsssissane Adjusting Washer.......... . reerenreeres s ... Rondelle d' austage
Eo




ERSATZTEILLISTE

TAFEL - TABLE - PLAN - TAV,

A

E7




Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

KC225 x=VerschleiBiteil *=kein Ersatzteil
Pos. Nr. x=Weal part *=0 sparc parts
x=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pi¢ce
Zwischenwelle....... “ Main drive shaft . Arbre intermédiaire
! 140086 | o Halter i Support..... Support
2 109179 | x Klappstecker 8x42 DIN 11023 ZN3 woenes FOldINg plug.....oe.. veeese B5seS d'ession
3 140087 | o SChWeNKAIM i SWIVE] AN s s s s ssessass Bras pivotant
4 127570 | o PafBscheibe 25x36x2,0 DIN 988 ZN 3......... <o Adjusting washer......... . Rondelle d'austage
5 107 452 5} Spannstift ISO 8752-6x40-A-ST D1c10met ............................... Tensioning pifle...uun Goupille de serrage
6 118602 | o Sicherungsring 35x2 DIN 47 Lo Snap finguumssmmenn weennsn Cll'clip extérieur
7 140088 | o GeleniKlABEr i, Ball- and 0cKet JOIMtu e iirmeimmsessesresensissesanireressssssssisnsssns Palicr & rotule
8 109385 | o Rillenkugellager 62072 RS C3 DIN 625 ................................. Grooved ball bearing.....mimsimmssinsemssne Roulement rainuré i billes
9 107 385 o Sicherungsring 72x2,5 DIN 472... SNAP LN v Circlip intéricur
10 123252 | o SCheibe, s s Washer e s r s s bR Rondelle
11 126376 | o Stutzschelbe 35x45x?. DIN 988 ...... SUPPOITING PIALC. .1 enserarsariicrsemmrimesssisssmssssssassssssabssssssastssss Rondelle de support
12 122 476 o ZWISCHENWEIIR i issiiiresisns s s s s sin: Main drive shaft.... Arbre intermédiaire
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

KC 1877225 x=VerschleiBleil *=kein Ersatzteil
Pos, | Walter- FELLA- x=Weat patt *=np spare parts
scheid- Nr, x=Pieces d'usure - *=pas de pidce de rechange
Nr.
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
181 696 | 140 296 Gelenkwelle W2200-SD15-960-K61/1...... PTO shaft for conditioner.........ceusessssunnnss Arbre de transmission pour
.- “ " “ . . . .. conditionneur
Diese Ersatzteile konnen nur iiber...... These parts can only be..................... Cettes pieces peuvent seule-
die Firma Walterscheid bezogen........ purchased from the Walter-..............ment etre achetées de chez la
WeELdeNuueinienrernreirescnsinssiensearearsessenseanses SCHEId COMPANY..overirerrriarersniriveennnnne., Maison Walterscheid
! 181 696 Gelenkwelle mit Schutz W2200-SD 15-960-K61/ Lviins PTO drive shaft with guarde. i - ... Transmission avec protecteur
2 188 893 Innere Gelenkwellenhiilfte mit duBerer Schutz-.....cennn, Inner PTO drive shaft hall withu e Demi-transmission intérieur avec
hiilfte WH 2200-SD 15-900-K61/1......covurreccrerrenns . outer guard hall....... o demi-protecteur extérienr
3 181 695 Aubere Gelenkwellenhilfte mit innerer SchutZe.nowwnin.. Quter PTO drive shaft half w1th v Demi-transmission extérieur avee
hillfte WH 2200-SD15-885..... ' e inner guard half........ . demi-protecteur intéricur
4 199914 Auflere Schuizhilfte SDH15-A 1000-RP 12- K srenesnnnisesons QUEET UALD DAL st Demi-protecteur extérieur
3 105 177 Innere Schutzhilfte SDHI5-] 780-85.15.108K w0 Inner guard half vortrsnas s saer s reaes Demi-protecteur intérieur
Il 174 804 Scherbolzenkupplung v Sheat bolt clutch inde-.. e Limiteur & boulon de rupture
dlehsmnunabhdnglg K61/1-2200-1 3!8"(6)STI ................. pendent of direction of rotation indépendant du sens de rotation
= 1400 Nm... . rresasrses b
12 702 287 61\t -Schraube M 8x40 DIN 931 8 T ... Hexagonal bolt...... . weens ViS 2 6 pans
13 041 049 Aufsteckgabel, kompl AG 2200-1 3/8"(6) o Quick-disconnect YOKe Cpluuaisimniniimminionmssinisn Machoire a verrouillage rapide
14 339 107 Schiebestilt, kompl.... ORI e Quick-dlisconnect pin cplicomunnmimsesmni Poussoir de verrouillage rapide
21 044 439 Kreuzgarnitur, kompl Cross and bearing kit cploainimiiinninosiineern. Bloc croisillon ¢pl.
22 084 099 Kegelschmiernippel BM 8x1.. .. Lubrication fitting... i . Graisseur
23 041065 Rillengabel RG 2200-0v.... INboatd YOKE. it Machoire & porge
24 | 020614 Spannstilt 10x65 DIN 1481.... v TENSION PIMiririisiniiaiersiinessisrariisssimiieessies s Goupille
25 319781 Profilrolir Ov-860...... v Profiie tube.u .. « Tube profilé
26 | 050086 Profiliohr 1-845.. s nersessssssssss Profile tube...... - ... Tube profilé
27 041 068 Rillengabel RG 2200-1, v INb0OARD YOKE.ivineerisrnsnes « Machoire & gorge
51 365 347 Schutztrichter n=RP 7....... v Guard cone with SCreW.. e Cone protectetir avec vis
52 | 3651305 Schraube 4x 10 i s Screw e Vi
53 359 471 Stiitzring.... Support ringuuua « Ring de support
54 087279 Gleitring..., " .. Bearing ring.......... . Bague de glissement
55 173 549 Schutzty 1chtel n—RP 12 cornsssssssssssrennsssssnaneren GUAND CONE With sCrEW Cone protecteur avec vis
56 044 321 Halteketie. i wwmmanmniine Salety chiditu. s v Chainette
EL0




Ersatzteilliste

NUMMERNVERZEICHNIS LIST NUMERIQUE
INDEX OF NUMBERS
Bestell-Nr. Tafel  [Bestell-Nr. Tafel  |Bestell-Nr. Tafel  |Bestell-Nr, Tafel |Bestell-Nr. Tafel  |Bestell-Nr, Tafel [Bestell-Nr. Tafel
Part no Table |Partno Table |Partno Table |Partno Table [Partno Table [Partno Table |Pattno Table
No de commande  Tableau |No de commande Tableau [No de commande Tableau [No de commande Tableau |No de commande Tableau |No de commande Tablean |No de commande Tableau
106 421 1,35 124 544 1,11 140 080 2,22
106 503 1,09 126 242 3,23 140 081 1,33 WH“EHSIHE“]
107 367 2,27 126 293 1,02 140 082 1,30 X -
107 3867 3,15 126 301 2,26 140 083 1,32
107 385 3,09 126 368 3,17 140 084 1,27
107 385 4,09 126 369 3,18 140 085 1,18 020 614 5,24
107 440 2,31 126 375 3,08 140 086 4,01 041 049 5,13
107 451 1,17 126 376 4,11 140 087 4,03 041 065 5,23
107 452 4,05 126 818 1,34 140 088 4,07 041 068 5,27
107 464 2,20 126 871 1,20 140 430 2,17 044 321 5,56
107 469 3,16 127 141 1,13 425 101 1,22 044 439 5,21
107 596 2,10 127 142 1,12 425 102 1,23 050 0B6& 5,26
107 679 2,07 127 564 2,13 0B4 059 5,22
i07 727 1,29 127 B70 4,04 087 279 5,54
107 727 2,25 127 789 3,14 105 177 5,05
108 441 1,19 127 922 2,16 173 549 5,55
108 441 2,09 128 096 3,10 174 804 5,11
108 531 1,04 128 098 3,12 181 695 5,03
108 531 2,24 128 099 3,20 181 696 5,01
108 589 2,03 128 100 3,13 188 B93 5,02
109 179 4,02 128 101 3,25 199 514 5,04
109 525 3,11 130 203 1,25 319 781 5,25
109 585 4,08 130 410 2,06 339 107 5,14
115 972 1,05 130 485 2,01 359 471 5,53
116 614 1,06 130 4B6 2,08 365 305 5,52
116 6l4 2,28 130 481 1,01 365 347 5,51
117 244 1,26 130 B8O 1,03 702 287 5,12
117 772 1,21 130 583 2,11
118 602 4,06 130 966 1,07
122 291 1,08 131 Q47 2,12
122 313 2,19 131 086 1,24
122 425 2,23 131 150 2,14
122 444 1,31 131 221 2,15
122 445 2,04 131 447 2,29
122 476 4,12 131 830 3,00
122 557 2,02 132 149 3,02
122 6588 1,15 132 153 3,06
123 252 4,10 132 219 3,08
124 151 3,07 132 319 3,03
124 436 3,26 140 057 2,05
124 444 1,05 140 073 1,16
124 508 3,19 140 074 1,14
124 512 1,10 140 077 1,28
124 760 3,21 140 079 2,18
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Das FELLA Futterernte-Programm

Turbom&her Turbofaucheuses 4 Tambours Turbo-Drum-Mowers Trommelmaaiers  Turbo-Falciatrici a tamburi Segadoras Turbo

Turbo-Scheibenmiher Turbofaucheuses 4 Disques  Turbo-Disc-Mowers Schijvenmaaiers ~ Turbo-Falciatrici a dischi ~ Segadoras a discos Turbo

Turboheuer Turbofaneurs Turbo-Tedders Schudders Turbo-Spandi-Voltafieno  Henificadoras Turbo

Turboschwader Turboandaineurs Turbo-Swather Zwadharken Turbo-Ranghinatori Hileradoras Turbo

Turboschneider Désileuses-Bloc-Turbo Silage-Biloc-Cutters Kuilvoersnijders  Turbo-Tagliablocchi Desensiladoras

Technische Anderungen vorbehalten.  Sous reserves de modifications Subject to technical modifications! Technische veranderingen  Si fa riserva di modifiche tecniche. iNos reservamos el derecho de modificaciones téenicas!
techniques! voorbehouden,

FELLA-Werke GmbH & Co. KG - Postfach 13 06 - 90533 Feucht b. Niirnberg
FELLA-Werke GmbH & Co. KG - Fellastrafie 2 - 90537 Feucht b. Niirnberg
Telefon 00-49-9128/73-0 - Telefax 00-49-9128/73-110

Zentraler Kundendienst 00-49-9128/73-229

Zentrales Ersatzteillager 00-49-9128/73-111

www.fella-werke.de



